



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SEMLAC
Județul Arad, 317295 – Semlac, Nr. 656,
Tel: 0257 – 534.102, Fax 0257 –534.137,
e-mail: primaria@semlac.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 15.02.2023, cu ocazia convocării Consiliului Local Semlac, în ședință ordinară

Consiliul Local al Comunei Semlac a fost convocat de Primarul Comunei Semlac prin Dispoziția nr. 45/09.02.2023, prin convocator și înmânarea invitațiilor.

Lucrările ședinței sunt deschise de către d-na Primar, care constată faptul că din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local Semlac sunt prezenți 9 consilieri, 4 consilieri fiind absenți (Aldea Valentin, Bordianu Viorel, Kothai Răzvan și Kurunczi Tomas), ca urmare ședința este legal constituită.

Se propune ca lucrările ședinței să fie conduse de domnul Țigu Dan; se supune la vot această propunere și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 19.01.2023, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Mai departe, secretarul general prezintă și procesul verbal al ședinței de îndată din data de 26.01.2023, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință Țigu Dan supune atenției doamnelor și domnilor consilieri ordinea de zi, aceasta fiind următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de investiții pentru anul 2023.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de investiții, proiecte, reabilitări și reparații capitale propuse a se realiza în anul 2023.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului din anii anteriori în anul 2023.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiuni edilitar-gospodărești pe anul 2023.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2023.
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Statutului Unității Administrativ – Teritoriale Comuna Semlac, Județul Arad.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de execuție a lucrărilor aferente rețelelor tehnico-edilitare realizate pe domeniul public și privat al U.A.T. Comuna Semlac, județul Arad.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și U.A.T. Comuna Semlac, județul Arad, referitor la colaborarea instituțională în cadrul proiectului „HUB de servicii MMSS - SII MMSS”, Cod My Smid 130963.
10. Prezentarea Raportului de activitate pe anul 2022 al Administratorului public al Comunei Semlac, județul Arad.
11. Prezentarea de către Primarul Comunei Semlac a Raportului privind starea economică, socială și de mediu a U.A.T. Comuna Semlac.
12. Diverse.

Dl. președinte de ședință supune la vot **ordinea de zi**, care este votată cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Se pune în discuție **punctul 1** de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023.

D-na primar dă citire proiectului de hotărâre și referatului de specialitate. De asemenea prezintă adresele înaintate de către Administrația Județeană a Finanțelor Arad și adresa înaintată de către Consiliul Județean Arad. Prezintă detaliat secțiunile „dezvoltare” și „funcționare” din bugetul local. În ceea ce privește fondurile alocate școlii gimnaziale din comună, dl. consilier Herțeg Dan întreabă dacă salariile profesorilor sunt cuprinse în fondurile alocate școlii, iar d-na primar îi răspunde că profesorii sunt plătiți de la Inspectoratul școlar, sumele alocate de către primăria Semlac, fiind pentru funcționarea școlii.

Dl. președinte de ședință, Țigu Dan supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023. Acest proiect este votat cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi împotriva și 0 abțineri., adoptându-se astfel o nouă hotărâre a Consiliului Local Semlac.

Se trece la **punctul 2** de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de investiții pentru anul 2023.

D-na primar prezintă proiectul de hotărâre, referatul de specialitate întocmit de către d-na Bacai Marinela – Referent superior la Compartimentul Financiar – Contabil. De asemenea, prezintă detaliat și anexa la referat, anexă care conține programul de investiții publice al comunei Semlac, pe grupe de investiții și surse de finanțare.

Dl. Țigu Dan supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi, iar acesta este votat cu 9 voturi „pentru”, nici un vot împotrivă și nici o abținere. Astfel se adoptă o nouă hotărâre a Consiliului Local Semeac.

Se trece la **punctul 3** de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de investiții, proiecte, reabilitări și reparații capitale propuse a se realiza în anul 2023.

D-na primar prezintă proiectul de hotărâre, referatul de specialitate întocmit de către d-na Bacai Marinela – Referent superior la Compartimentul Financiar – Contabil. De asemenea, prezintă detaliat și anexa la referat, iar la fiecare punct din lista de investiții aduce explicații suplimentare, dând detalii despre fiecare investiție în parte.

Dl. Țigu Dan supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi, iar acesta este votat cu 9 voturi „pentru”, nici un vot împotrivă și nici o abținere. Astfel se adoptă o nouă hotărâre a Consiliului Local Semeac.

Se trece la **punctul 4** de pe ordinea de zi, respectiv este Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului din anii anteriori în anul 2023.

D-na primar prezintă proiectul de hotărâre, referatul de specialitate întocmit de către d-na Bacai Marinela – Referent superior la Compartimentul Financiar – Contabil. De asemenea, prezintă detaliat pentru ce investiții s-au repartizat fondurile din excedentul bugetar.

Dl. Țigu Dan supune la vot punctul 4 de pe ordinea de zi, iar acesta este votat cu 9 voturi „pentru”, nici un vot împotrivă și nici o abținere. Astfel se adoptă o nouă hotărâre a Consiliului Local Semeac.

Se trece la **punctul 5** de pe ordinea de zi, respectiv este Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiuni edilitar-gospodărești pe anul 2023.

Dl. viceprimar, Cazacu Vasile - Geani prezintă proiectul de hotărâre, referatul de specialitate și care vor fi acțiunile edilitar-gospodărești efectuate de beneficiarii Legii nr. 416/2001 în anul 2023 pe raza comunei Semeac.

Dl. Țigu Dan supune la vot punctul 5 de pe ordinea de zi, iar acesta este votat cu 9 voturi „pentru”, nici un vot împotrivă și nici o abținere. Astfel se adoptă o nouă hotărâre a Consiliului Local Semeac.

Se trece la **punctul 6** de pe ordinea de zi, respectiv este Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2023.

Dl. viceprimar, Cazacu Vasile - Geani prezintă proiectul de hotărâre, referatul de specialitate și precizează care vor fi acțiunile și lucrările de interes local efectuate de beneficiarii Legii nr. 416/2001 în anul 2023 pe raza comunei Szemlac.

Dl. Țigu Dan supune la vot punctul 6 de pe ordinea de zi, iar acesta este votat cu 9 voturi „pentru”, nici un vot împotriva și nici o abținere. Astfel se adoptă o nouă hotărâre a Consiliului Local Semlac.

Se trece la **punctul 7** de pe ordinea de zi, respectiv este Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Statutului Unității Administrativ - Teritoriale Comuna Semlac, Județul Arad.

D-na primar prezintă proiectul de hotărâre, referatul de specialitate întocmit de către d-na Cazacu Blanca - Inspector asistent - Compartimentul Resurse Umane și Relații cu Publicul. De asemenea explică domnilor consilieri ce informații sunt menționate în Statut.

Dl. Țigu Dan supune la vot punctul 7 de pe ordinea de zi, iar acesta este votat cu 9 voturi „pentru”, nici un vot împotriva și nici o abținere. Astfel se adoptă o nouă hotărâre a Consiliului Local Semlac.

Se trece la **punctul 8** de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de execuție a lucrărilor aferente rețelelor tehnico-edilitare realizate pe domeniul public și privat al U.A.T. Comuna Semlac, județul Arad.

D-na primar prezintă proiectul de hotărâre, referatul de specialitate întocmit de către d-na Cazacu Blanca - Inspector asistent - Compartimentul Resurse Umane și Relații cu Publicul. De asemenea citește și Regulamentul de execuție a lucrărilor aferente rețelelor tehnico-edilitare realizate pe domeniul public și privat al U.A.T. Comuna Semlac, județul Arad.

Dl. Țigu Dan supune la vot punctul 8 de pe ordinea de zi, iar acesta este votat cu 9 voturi „pentru”, nici un vot împotriva și nici o abținere. Astfel se adoptă o nouă hotărâre a Consiliului Local Semlac.

Se trece la **punctul 9** de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și U.A.T. Comuna Semlac, județul Arad, referitor la colaborarea instituțională în cadrul proiectului „HUB de servicii MMSS - SII MMSS”, Cod My Smid 130963.

D-na primar citește proiectul de hotărâre și referatul de specialitate. De asemenea prezintă și Protocolul de colaborare cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și explică faptul că este vorba despre un proiect finanțat din fonduri europene prin care M.M.S.S. ne va asigura echipament digital pentru serviciile sociale.

Dl. Țigu Dan supune la vot punctul 9 de pe ordinea de zi, iar acesta este votat cu 9 voturi „pentru”, nici un vot împotrivă și nici o abținere. Astfel se adoptă o nouă hotărâre a Consiliului Local Semeac.

Se trece la **punctul 10** de pe ordinea de zi, respectiv este prezentat Raportul de activitate al Administratorului public al Comunei Semeac pe anul 2022. D-na primar citește raportul, iar consilierii nu au obiecțiuni.

Se trece la **punctul 11** de pe ordinea de zi, respectiv Prezentarea de către Primarul Comunei Semeac a Raportului privind starea economică, socială și de mediu a U.A.T. Comuna Semeac.

D-na primar dă citire Raportului cu privire la starea economică, socială și de mediu a Comunei Semeac, județul Arad, în anul 2022.

Diverse

Se înscriu la cuvânt următorii consilieri: Merăuți Stelian, Grasu Ovidiu și Herțeg Dan.

1. **Dl. Merăuți Stelian** întreabă câte amenzi s-au dat în anul 2022 pentru faptul că cetățenii nu îngrijesc spațiile din fața caselor, pentru aruncatul gunoaielor în locuri neamenajate etc.

Îi răspunde dl. viceprimar, menționând că nu s-au dat amenzi, ci doar avertismente verbale.

2. **Dl. Grasu Ovidiu** întreabă dacă se vor pune plăcute cu denumirile străzilor, iar d-na primar îi răspunde că se vor monta în cursul acestui an.

3. **Dl. Herțeg Dan** menționează faptul că indicatoarele rutiere sunt rupte și căzute, iar cu iluminatul public sunt probleme, în sensul că becul din fața casei sale este rupt și stă agățat în fire. D-na primar îi răspunde că a luat legătura cu Poliția și mai menționează faptul că a văzut într-o curte un stâlp al unui indicator rutier. Referitor la iluminatul public, d-na primar menționează faptul că vom mai face o verificare și că sunt multe becuri/lămpi arse, dar nu le-ar schimba, deoarece din luna aprilie 2023 vor fi proiecte finanțate din fonduri europene pe iluminat public și ar dori să acceseze un proiect.

Nemifiind alte puncte pe ordinea de zi, d-na președinte de ședință declară închisă ședința ordinară din data de 19.01.2023, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ȚIGU DAN**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
BUNDĂU FLORINA**